事務連絡　
令和３年６月８日　
（宛先）居宅サービス事業所等管理者　各位
小金井市福祉保健部　

介護福祉課長　鈴木　茂哉

（公印省略）
小金井市居宅サービス事業所等の従事者に係る新型コロナワクチンの
優先接種について
日頃から、小金井市の高齢者福祉施策について御理解・御協力をいただき、ありがとうございます。
居宅サービス事業所等の従事者に係る新型コロナウイルスワクチンの優先接種の実施のため、別添１　基本的な考え方をご確認いただき、貴事業所の意向及び従事者の意思について取りまとめていただき、下記のとおりご回答くださいますようお願いいたします。
記
１　調査票及び回答方法
　⑴　調査票
　　　別添の「登録様式」により、優先接種の実施までに事業所の意向をご提出ください。

（様式５）居宅サービス事業所等の登録様式（居宅サービス事業所等→小金井市）
※　従事者への説明時に使用した「説明文書」（様式４）については、市への提出は不要です。
　⑵　回答方法

ア　事業所における優先接種を希望する対象者の取りまとめ
居宅サービス事業所等の管理者は、「説明文書」（様式４）を活用していただき、従事者に説明・相談の上、事業所内で自宅療養中の新型コロナウイルス感染症患者等に直接接し、介護サービスの提供等を行う意思を有する従事者の人数（以下「対応予定人数」という。）を把握してください（従事者の意思確認）。
　　イ　居宅サービス事業所等の登録
従事者の意思確認を行っていただき、「登録様式」（様式５）により、法人名、事業所名、所在地、事業所連絡先、管理者氏名及び対応予定人数等をご回答ください。
２　優先接種を受ける際の準備
⑴　証明書の発行・名簿管理
居宅サービス事業所等の管理者は、自宅療養中の新型コロナウイルス感染症患者等に直接接し、介護サービスの提供等を行う意思を有する職員に対して「証明書」（様式３）を発行してください。また、「証明書」を発行して優先接種の対象とした職員について、名簿等の作成により、対象者の管理をお願いします。
「説明文書」（様式４）の署名欄の活用により対象職員が把握できる場合は、名簿の作成は不要です。
⑵　優先接種の予約方法等について
⑴により証明書の交付を受けた職員の方は、原則、住民票所在地の市区町村の接種体制に応じ、接種実施医療機関で予防接種を受けることになりますので、各職員がお住いの市区町村のホームページ及び広報等によりご確認ください。
接種の際は、優先接種の対象である居宅サービス事業所等に従事していることの「証明書」を、お住いの市区町村から発行された接種券とともにご持参ください。
なお、小金井市においては、６月中旬以降に高齢者以外の方のワクチン接種券の発送を行う予定です。予約方法、接種会場等に関しては、市報６月１５日号に特集記事を組んでお知らせする予定ですので、ご確認くださいますようお願いいたします。
※　一部自治体においては、年齢または地域別に接種券の郵送を分ける場合があります。接種券が届かない場合は、お住いの市区町村へ優先接種の対象者である旨を伝えて、ご確認ください。

　⑶　「証明書」の取扱いについて
優先接種の対象である居宅サービス事業所等に従事していることの「証明書」は、接種実施医療機関で回収されませんので、接種後には医療機関から返却をしてもらい、第２回目の接種時も同様に書類を提示ください。
３　登録内容の活用について
「登録様式」（様式５）によりご回答いただいた内容を、小金井市介護福祉課で取りまとめ登録リストを作成いたします。作成した登録リストは以下のとおり活用させていただきますので、ご承知おきください。
　（活用方法）

地域において病床がひっ迫した場合において、居宅介護支援事業所及び地域包括支援センター（以下「居宅介護支援事業所等」という。）が、自宅療養中の新型コロナウイルス感染症患者等に対する介護サービスの必要性の検討の結果、サービスを提供することとなる場合において、
⑴　居宅介護支援事業所等から小金井市介護福祉課に対して、特定の居宅サービス事業所が登録リストに登載されているかどうか照会があった際に登録リストにより確認する。
⑵　登録されていない場合、小金井市介護福祉課が居宅介護支援事業所等に対して、登録されている他の居宅サービス事業所を紹介する。
⑶　居宅介護支援事業所等から求めがある場合は、小金井市介護福祉課は登録リス
トを情報提供する。
４　提出先及び問合せ先
⑴　登録様式や登録内容の活用について
　　担　当：福祉保健部介護福祉課介護保険係　
電話番号：０４２－３８７－９８２２　FAX番号：０４２－３８４－２５２４
電子データ提出先　メールアドレス：s050301@koganei-shi.jp（すべて半角）
郵送提出先：〒184-8504　東京都小金井市本町六丁目６番３号
　⑵　小金井市在住の方の接種券、予約方法、接種会場等について
　新型コロナウイルス感染症対策小金井市コールセンター
電話番号：０４２－３１６－７６６６
　⑶　小金井市以外に在住の方の接種券、予約方法、接種会場等について
　　　お住いの市区町村の新型コロナワクチン担当まで
